
 

 

 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΞΕΡΑ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 
Κλείνοντας το μάτι στους μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ  φέρνει στη βουλή για 

συζήτηση και ψήφιση, με τη διαδικασία του επείγοντος, το νέο αντιλαϊκό-αντεργατικό νομοσχέδιο. Ανάμεσα στα 

προαπαιτούμενα μέτρα βρίσκεται και το χτύπημα στο απεργιακό δικαίωμα των εργαζομένων. Ως γνήσιος υπηρέτης 

του μεγάλου κεφαλαίου η σημερινή κυβέρνηση, συνεχίζοντας από εκεί που το άφησαν οι προηγούμενες, έρχεται να 

υλοποιήσει ένα χρόνιο αίτημα των μεγάλων αφεντικών για περιορισμό των συνδικαλιστικών ελευθεριών. 

Την ίδια στιγμή που πουλάνε το παραμύθι της μεταμνημονιακής εποχής, ξεδιάντροπα λένε στους εργαζόμενους 

να ξεχάσουν τους μισθούς του 2008 και το πολιτικό τους θράσος δεν έχει όρια, αφού κοροϊδεύουν λέγοντας πως θα 

γίνουν πιο δημοκρατικές οι διαδικασίες με την επικείμενη τροπολογία.  

Στον ίδιο ρυθμό φυσικά χορεύουνε οι δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ, αλλά και όλων των κομμάτων που ψήφισαν και 

στηρίζουν τα μνημόνια, στο συνδικαλιστικό κίνημα. Έτσι πέσανε οι μάσκες των εργοδοτικών-κυβερνητικών 

συνδικαλιστών (πλειοψηφία στη ΓΣΕΕ), οι οποίοι απέρριψαν την πρόταση των ταξικών δυνάμεων για λήψη απόφασης 

για 24ωρη απεργία  την ημέρα ψήφισης του αντεργατικού πολυνομοσχεδίου. Ομοίως και οι δυνάμεις της κυβέρνησης 

στην Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδας (ΟΙΥΕ). Με το τραγελαφικό επιχείρημα ότι οι εργαζόμενοι δεν 

ακολουθούν στις απεργίες και την ομολογία τους ότι απλά δεν θέλουν να ακολουθήσουν το σχεδιασμό του ΠΑΜΕ, (λες 

και το ΠΑΜΕ ψηφίζει πολυνομοσχέδια που τσακίζουν τους εργαζόμενους), αρνήθηκαν να πάρουν απόφαση και 

αρκέστηκαν στο να αερολογούν για τις εναλλακτικές μορφές πάλης. Απάντηση περιμένουμε και από το Εργατικό 

Κέντρο Κατερίνης όπου καταθέσαμε αίτημα (στις4/1/2018) για έκτακτη συνεδρίαση μπροστά στη συζήτηση και 

ψήφιση του νομοσχεδίου. 

Κάνουμε σαφές προς πάσα κατεύθυνση ότι το ταξικό κίνημα δεν θα τους αφήσει σε χλωρό κλαρί, αν τολμήσουν 

να ψηφίσουν αυτό το αντεργατικό έκτρωμα. Τους τονίζουμε πως δεν κάνουμε εκπτώσεις στα δικαιώματά. Η απεργία 

είναι αναφαίρετο δικαίωμα των εργαζομένων που κατακτήθηκε με αγώνες και θυσίες από την εργατική τάξη και δεν το 

παραδίνουμε στα μεγάλα αφεντικά. 

Καλούμε κάθε εργαζόμενο στο εμπόριο, στις υπηρεσίες, στα εργοστάσια, στην εστίαση, να παραμερίσουν το 

φόβο, να κάνουν ένα βήμα μπροστά και να πάρουν την κατάσταση στα χέρια τους. Ο φόβος και η απογοήτευση που 

προσπαθεί να σπείρει ο εργοδοτικός συνδικαλισμός, να πέσουν στο κενό. Όπλο όλων των εργατών είναι η απεργία και 

η οργανωμένη πάλη. Το ξέρουνε καλά όλοι αυτοί που πάνε να μας φιμώσουν και να μας κρατήσουν αμέτοχους στις 

εξελίξεις. Καλούμε σε συμπόρευση με το ΣΙΥΝΠ “Η ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ”, με τις δυνάμεις που μάχονται με βάση τις ανάγκες 

των εργαζομένων και όχι με βάση τα ποσοστά κερδοφορίας των αφεντικών.  

Δίνουμε αγωνιστική απάντηση στο μαύρο μέτωπο κυβέρνησης-κεφαλαίου. Παλεύουμε για επαναφορά της ΕΓΣΣΕ, 

Κανένας εργαζόμενος κάτω από 751 ευρώ, Κλαδικές Συμβάσεις με αυξήσεις, απαγόρευση των πλειστηριασμών, μέτρα 

προστασίας για όλους τους ανέργους χωρίς προϋποθέσεις, όχι στην παρεμπόδιση της συνδικαλιστικής οργάνωσης και 

δράσης.  

Παίρνουμε μέρος στις αγωνιστικές πρωτοβουλίες του Συνδικάτου Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ν. Πιερίας “Η 

ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ” και συμμετέχουμε 

 Πέμπτη 11/1/18 πανεξόρμηση στις δημόσιες υπηρεσίες της Κατερίνης 

 Παρασκευή 12/1/18 πανεξόρμηση στο εμπόριο και τον επισιτισμό 

Δευτέρα 15/1/18 6:30μμ Συλλαλητήριο στο Σιντριβάνι-Πλατάνι 


